

秀脚法,埃尔克森不输梅西

埃神上综艺节目体验“九宫格”游戏,12中8平梅西纪录

12月2日晚,湖南卫视《谁与争锋》节目播出,这期的主角是中国球迷非常熟悉的恒大外援埃尔克森。节目中,巴西人大秀脚法,在经典的“九宫格”游戏中,埃神12中8,超过了此前济科、齐达内和贝克汉姆的成绩,追平了巴萨巨星梅西的纪录,令人叹服。

无惧刁难 两脚便洞穿轮胎

此前,恒大球星孔卡受邀参加湖南卫视《天天向上》节目,近日,恒大另一位外援埃尔克森也受到邀请,参加综艺节目《谁与争锋》的录制。埃尔克森是今年中超的最佳射手,因为出众的射术深受球迷的喜爱,球迷亲切称呼他为“埃神”。

既然是球星来做节目,那么秀脚法便成了主题。面对各种超级难度,埃尔克森大方展示精湛脚法。

从热身开始,埃神便进入了状态,当时他在球门前挂了一只飞镖靶,在15米之外一脚怒射,精准得将飞镖靶打下。之后他又将球门前的5个饮料瓶准确踢倒,这还不过瘾,埃神又用踢反弹球的方式将长凳上摆着的三个饮料瓶一一击倒。埃尔克森豪言,“更难的

挑战我也没有问题”。

的确,刚才的表演对于埃尔克森来说,仅仅是“小儿科”,真正的挑战开始了。这项挑战要求在10米外将球洞穿挂在球门下的轮胎,面对比球门小几十倍的轮胎,埃尔克森仅用两脚便成功完成了测试。接着工作人员将球旋转了起来,埃尔克森第三次尝试时球便成功穿过轮胎,令球迷大呼过瘾。

为何射得这么准,埃神表示,“第一主要是要练习腿部肌肉,让自己有更多的力量去射门传球之类的,其次就是练准度,找准参照物,多加练习。”



蒙眼踢球 仍准确命中目标

秀脚法最好的一款游戏叫“九宫格”,世界上很多巨星都曾参加过类似的测试,网上都能找到相关视频,梅西的成绩是12球中8球,济科12中6,齐达内12中4,贝克汉姆12中3。

这次,节目组也为埃神准备了“九宫格”,上场前埃神坦言,这个项目非常难,不过他希望能突破之前球星们创造的纪录。“九宫格”就是场地一端的球门被分成了9块,每

块都有一个数字标记,埃尔克森共有12次机会。

最终经过12脚的尝试,埃尔克森击中了前8号数字,超越了济科、齐达内和小贝,追平了梅西踢“九宫格”的纪录。埃神说:“这是我第一次做这样的游戏,感觉很不错。”

也许是意犹未尽,埃尔克森还展示了蒙眼踢球,准确踢中9号数字。埃神精湛的脚法实在令人叹服。

水上大战 他击败“钢铁侠”

陆地似乎已经无法阻止埃尔克森,于是节目组又安排埃神来到水上,于是从未有过的水上点球大战开始了,守门员是“水上钢铁侠”组合——周凯和肖鑫,他们来自江西龙游水上表演队,水上功夫了得。

比赛规则是埃尔克森站在水中的浮板上,向25米远的水上悬空球门射门,“水上钢铁侠”组合在球门前防守,共踢10球,埃尔克森需要踢进6球才算获胜,反之则对手获胜。

埃尔克森的第一脚射门被周凯扑出,第二球打高,第三球、第四球和第五球埃神全部命中,第六球被扑出,第七球、第八球和第九球再次命中,提前获胜的埃尔克森将第十球踢给了周凯。获胜的埃神最后兴奋地说:“这个PK比我想象的难,水上浮板一直在晃,距离也很远。另外我的对手也很厉害,能获胜我很开心,也希望观众喜欢我今天的表现。”

现代快报记者 吕迅



想看埃神到底有多神吗?快来扫描二维码

因为球技出众,埃尔克森深受球迷喜爱



足球 “九宫格”

球门用铁框隔出了9块不同的区域,射门球员站在点球点上,共有12次机会去射落全部9块隔板。之前的纪录是梅西12中8。

国足选帅 已有10多人报名 绝大多数为外籍教练

虽然国足选帅报名截止日期为12月10日,但过去一周时间里,已经有超过10名候选人直接或通过经纪人,向中国足协联系人李飞宇打去报名电话。内部人士透露,虽然本次选帅目标“土洋不限”,但是具体到聘用费用,土、洋帅严格有别,预计土帅年薪控制在100万人民币左右,而洋帅的年薪标准则会在100万美元上下浮动。

一周多前,中国足协通过官网发布了新一届国家男足的选聘通知。现在距通知发布已经近10天,从中国足协传出的信息显示,已经有超过10名候选人联系到本次选帅的官方联系人李飞宇。

据了解,针对此前国足选帅暴露出盲从以及由此造成的巨大利益损失,中国足协对于此次选帅格外慎重,为此协会高层还特别成立了工作小组,而担任组长的正是在协会内部有着丰富选帅经验,同时曾经担任过国足领队的朱和元。

本次选帅还有一个背景,那就是曾经的选帅头号目标里皮因种种原因最终没能同意接手国足。而目前中国足协有关国家男足的经费预算非常有限,年度预算额度甚至只有人民币2000万左右,因此选帅除了追求水平之外,还要严格依据候选人的身价。这也是中国足协在选帅标准中确定候选人必须了解亚洲及中国足球,因为这样的教练往往有过亚洲或中国足坛的执教经历,此类教练的价位也符合本土足球特色。

内部人士透露,已经报名的教练中,绝大多数为外籍教练,本土教练很可能集中在傅博、马林等中生代教练身上。该人士还透露,中国足协对于教练的身价已明确心理预期。由于此前足协曾为国家男、女足本土主帅确定了100万人民币的年薪左右,因此一旦人选确定为土帅,那么其年薪也基本控制在这一价位水平线上。但如果新帅为外籍教练,那么其待遇也会与本土教练严格有别,但价位也会与中超球队洋帅的平均年薪大体相当,100万美元上下恐怕是中国足协的理想价格。 思宇

简讯

尽管亚洲杯预选赛小组赛国足与伊拉克的“出线之战”在明年3月5日才进行,但关于此战的地点却一直是个谜。昨天有消息称,中伊之战的地点或许会从此前宣布的迪拜改在约旦的安曼球场进行。



江苏广播听众服务季



绿岛爱心后备箱公益市集

盐城站

2013年12月7日(周六) 14:00 盐城永宁东方汽车广场

义卖所得捐给绿岛爱心公益基金 省慈善总会将在现场开具捐赠证书

义卖车位预约电话: 025-84658818